Қысқа мерзімді жоспар.
	Сабақ: Математика

	Мектеп: «Есту қабілеті бұзылған балаларға арналған                       
№1  арнайы   мектеп - интернаты» КММ 

	Күні: 10.02.2026
	Мұғалімнің аты – жөні:Аманқұлова А	

	Сынып: 7 «А»
	Қатысқан оқушы саны:
	Қатыспаған оқушы саны:

	Бөлім тақырыбы: 
	Координаталық жазықтық.

	Сабақтың тақырыбы: 
	Центрлік симметрия

	Оқу мақсаттары:
	7.3.1.5. центрлік симметрия ұғымын меңгеру; 

	Сабақтың мақсаты:
	Оқушылар:
- центрлік симметрия ұғымын меңгереді;
- тақырып аясында берілген есептерді шығара алады, яғни          
  теориялық алған білімін практикада қолдана алады.

	Құндылықтарға баулу:  Ақпан айы: 
«Жасампаздық пен
жаңашылдық айы»
	Сабақ құндылығы:  Әділдік және жауапкершілік – бұл білім алушылардың оқуға деген адал көзқарасын, тапсырмаларды өз бетінше орындаудың маңыздылығын, сондай-ақ өз еңбегінің нәтижелері үшін жеке жауапкершілігін қалыптастыру.
Апта дәйексөзі: «Шығармашыл бала - ойлы бала»

	Сабақтың барысы:

	Сабақтың кезеңі
	Педагогтың әрекеті

	Оқушының әрекеті

	Бағалау

	Ресурстар


	Сабақтың басы







	І. Ұйымдастыру кезеңі
Психологиялық тренинг «Жақсы 
көңіл-күй»


Миға шабуыл әдісі: 
1.Сандарды оқу

2.Амалдарды орындау


Математикалық диктант.
(cандарды жазу)
9, 10, 19, 30
	
- Керемет!
- Тамаша!
 (бас бармақтарын
көрсетеді)


Сандарды айтады.

Есептерді ауызша орындайды.


Айтылған сандарды жазады
	





Мадақтау
арқылы бағаланады.




«Басбармақ» әдісі арқылы бағаланады
	












Қима қағаздар

	Сабақтың ортасы


	Үй тапсырмасын тексеру.
№1128, 110 бет.
Өткен сабақты қайталау.
Қандай фигуралар түзуге қатысты симметриялы фигуралар деп аталады?

Тақырып бойынша жұмыс.

Жаңа сабақ: 

Анықтама.
Нүктеге қатысты симметрия центрлік симметрия деп аталады.Ал нүктенің өзін симметрия центрі деп атайды.
6.70 – сурет, 108 бет.


Оқулықпен жұмыс:
№ 1129, 110 бет.



Сергіту сәті

 Тақырыпты бекіту: 
«Кім жылдам?» ойыны	
	


Сұраққа жауап береді








Анықтаманы оқиды.




Суретпен жұмыс жасайды.


Тапсырманы орындайды.





Амалдарды орындайды.
	


Мадақтау
арқылы бағаланады






Мадақтау
арқылы бағаланады

Басбармақ» әдісі арқылы бағаланады.

Мадақтау
арқылы бағаланады




«Басбармақ» әдісі арқылы бағаланады.
	



















Оқулық, жұмыс
дәптерлері
 



Қима қағаздар

	Сабақтың
соңы
	Сабақты қорытындылау:
-Қандай тақырыпқа есептер шығардық?
-Бүгінгі сабақта сендерге қандай жұмыс түрлері ұнады?

[bookmark: _GoBack]Үйге тапсырма: №1130, 110 бет. 

Рефлексия (кері байланыс)

	        Плюс
	        Минус 
	     Қызықты

	Оң әсер алған білімдері жайлы жазады.
	«Түсініксіз болып тұр» деген ойларын жазады.
	Не қызықты немесе не жайында көбірек білгісі келетінін  жазады.



	Оқулық:
Т.А.Алда-
Мұратова
6 сынып, Алматы «Атамұра»
2018




